
平成２３年１月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第４４号 和歌山県職員定数条例の一部を改正する条例（案）について 
    
         黒田総務課長から、新行財政改革推進プランにおける職員定数

の削減計画に基づき、教育委員会事務局の職員定数を減じる改正

を行いたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４５号 和歌山県立学校等職員定数条例の一部を改正する条例（案）に

ついて 
    
         有本学校人事課長から、市町村立の小・中学校及び県立の中学

校、高等学校、特別支援学校の児童生徒数や学級数の変動等並び

に新行財政改革推進プランに伴い、職員定数を改めるために改正

を行いたいとの説明があった。 
        委員から、標準法定数以外の定数について質問があり、学校人

事課長から本県における少人数学級編制の実施状況や、来年度実

施される見込みである国の学級編制の標準の引下げに伴う国から

の加配人数の影響について説明があった。 
 
議案第４６号 平成２２年度末教育委員会事務局等職員人事異動方針（案）に

ついて 
    
         総務課長から、平成２２年度末教育委員会事務局等職員人事異

動方針（案）について説明があった。主な内容は３点あり、行政

事務の効率的運営及び企画立案機能向上のために事務事業の合理

的・効果的な運営を進めるとともに、重点施策を一層進展させ、

緊急的課題に対応するため、弾力的に適材を適所に配置すること、

２点目に、能力・実績を重視して積極的に学校や知事部局等との

人事交流を進めること、３点目に本人の意欲や人事評価等を総合

的に勘案し、長期的な観点から優秀な人材を抜擢・登用すること

で組織の活性化を図りたいとの説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 



議案第４７号 平成２２年度末教職員人事異動方針（案）について 
    
        学校人事課長から、本県教育の一層の充実・発展、適正な学校

運営及び学校と地域との活性化を図るため、市町村教育委員会と

の連携のもとに全県的視野に立った人事異動、校種間・市町村間

の人事交流等を行うとの説明があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 
 
議案第４８号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（案）について 
    
        椎山給与課長から、市町村立学校職員の給与について、義務教

育等教員特別手当の上限額を改めるとともに、県の財政状況を考

慮し、管理職手当受給職員の給料月額を減じる期間を延長するた

め、当該条例の改正を行いたいとの説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 
 
議案第４９号 教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）につ

いて 
    
        給与課長から、教育職員の給与について、義務教育等教員特別

手当の上限額を改めるとともに、県の財政状況を考慮し、管理職

手当受給職員の給料月額を減じる期間を延長するため、当該条例

の改正を行いたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決

定した。 
    
議案第５０号 和歌山県南紀スポーツセンター設置及び管理条例の一部を改正

する条例（案）について 
    
        日比野スポーツ課長から、和歌山県南紀スポーツセンター海洋

スポーツ施設が平成２３年度から廃止されることに伴い、関係規

定の一部を改正したいとの説明があり、審議の結果、原案のとお

り決定した。 
    
    
  



議案第５１号 和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエールの指定

管理候補者の選定（案）について 
    
        スポーツ課長から、現在建設中の総合体育館（仮称）が供用開

始されるまでの平成２３年４月１日から平成２４年３月３１日の

期間中、和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエール

の管理について、効率的・効果的な運営管理を行う実績を保有し、

適格性があると認められる財団法人和歌山県スポーツ振興財団を

指定候補管理者として選定したいとの説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
 
議案第５２号 平成２３年秋の叙勲（初等中等教育局関係）候補者の推薦（案）

について 
    
        学校人事課長から、永年にわたり本県教育の充実発展に尽力し、

多大な功績を残した元小学校長２名、元中学校長２名、元県立高

等学校長１名、元特別支援学校長１名を推薦したいとの説明があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
   


